



阿富汗副总统遇袭受轻伤 10人死亡

9月9日,消防员在阿富汗首都喀布尔的袭击现场附近工作。阿富汗首都喀布尔9日发生针对第一副总统阿姆鲁拉·萨利赫车队的爆炸袭击,造成10名平民死亡。萨利赫本人受轻伤。新华社发(拉赫马图拉·阿里扎达 摄)

英国单日新增病例激增引人忧

9月8日,人们走过英国伦敦的特拉法加广场。英国卫生部数据显示,英国6日新增确诊病例2988例,创5月以来单日新增确诊病例最高纪录;7日新增确诊病例2948例。卫生大臣马修·汉考克7日说,这一状况“令人担忧”,但政府依然能够控制疫情蔓延。新华社记者 韩岩 摄



Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee, featuring product images and distribution locations.

Advertisement for Grand Elephant Panel Dinding, featuring an elephant logo and contact information.

全球累计确诊超2747万

印度连续7日单日新增超7万



当地时间2020年8月29日,阿根廷布宜诺斯艾利斯,抗疫一线工作人员的肖像被投射在历史悠久的布宜诺斯艾利斯小屋上,以表达对他们的敬意。

图片来源:人民视觉

中新社北京9月9日电 综合消息:据世卫组织统计数据显示,截至欧洲中部时间8日13时52分(北京时间19时52分),全球确诊病例较前一日增加203897例,达到27236916例;死亡病例增加9566例,达到891031例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间9日9时29分,全球累计确诊病例达27477809例,死亡病例达896173例。 美洲:阿根廷确诊超50万 巴西又一地方官员确诊

据多家美国媒体报道,当地时间8日,随着秋季学期的开始,美国50个州的高等教育机构都出现了新冠肺炎确诊病例,目前全美高校学生和员工新冠肺炎确诊病例超过37000例。纽约州卫生部门要求各高校在发现100例确诊病例时通知州政府。 巴西卫生部当地时间8日18时30分公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例14279例,累计确诊4162073例;新增死亡病例504例,累计死亡127464例。截至目前,巴

西累计确诊病例数位列全球第三,仅次于美国和印度,而累计死亡病例数则排在英国之后居全球第二。巴西利亚联邦区政府8日宣布,该区区长伊巴内斯·罗查确诊感染新冠肺炎,他也成为巴西第13位确诊的州(区)长。 阿根廷8日单日新增创新高,累计确诊突破50万。阿根廷卫生部8日发布的疫情数据显示,该国当日新增新冠确诊病例12027例,创疫情发生以来单日新增最高纪录,累计确诊达500034例;新增死亡278例,累计死亡10405例;累计治愈366590例。据该国卫生部统计,包括首都布宜诺斯艾利斯市在内的大布宜诺斯艾利斯地区仍是阿根廷疫情最严重地区,该地累计确诊病例占全国确诊病例的八成以上。 欧洲:英国严防第二个疫情高峰 法国总理因“密接”被隔离 近日,欧洲疫情反弹趋势明显。英国卫生大臣马修·汉考克8日表示,新冠病毒仍是“威胁”,英国疫情经历一个高峰后,并不意味着第二个高峰不会出现。他强调,英国新

确诊病例数呈现“让人担忧”的上升趋势,尤其是在较年轻人群中。据英国政府8日更新的数据显示,英国新增确诊病例2460例,累计确诊病例352560例。 8日,法国总理卡斯泰由于与新冠病毒感染者——环法自行车赛总监普鲁多姆密切接触而接受隔离。卡斯泰8日进行首次病毒检测,结果为阴性。法国总统马克龙当天表示,他上周访问黎巴嫩和伊拉克返回法国后也接受了新冠病毒检测,结果为阴性。他要求民众在私人生活中“绝不能对疫情放松警惕”。据法国卫生部8日晚发布的疫情数据,法国8日单日新增确诊病例6544例,累计确诊病例达335524例。 此外,俄罗斯8日又宣布了疫苗新进展。俄罗斯卫星通讯社消息称,俄罗斯卫生部8日早些时候表示,由“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心研发的俄罗斯第一批新冠疫苗已向公众开放使用。 亚洲:印度连续7日单日新增超7万 印尼累计确诊超20万

印度疫情持续严峻。据印度卫生部8日公布的最新数据,印度新冠肺炎确诊病例升至4280422例。在过去24小时内,印度新增确诊病例75809例,日增确诊连续41天超5万例,连续7天超7万例,新增死亡病例1133例,累计死亡72775例。英国媒体分析称,由于印度人口密度大,近日检测率也在提高,确诊病例新增明显。更重要的是,印度近期逐渐“解封”,经济活动恢复、人口流动增加以及人们对防疫措施的倦怠加速了病毒传播。 在东南亚国家中,印度尼西亚确诊病例8日突破20万。据印尼国家抗灾署8日发布的新冠疫情数据显示,该国确诊病例比前一天增加3046例,累计确诊超过20万例,达200035例;累计死亡8230例,是东南亚死亡病例最多的国家。首都雅加达是疫情最为严重的地区。 此外,马来西亚单日新增病例曲线出现反复,据马来西亚卫生部8日通报的新冠疫情数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例100例,累计

确诊9559例;累计死亡128例。这是6月初以来该国单日新增病例数再次达百例。 非洲:南非转向重点发展经济 卫生部长担忧疫情反复 根据非洲疾控中心网站8日数据,非洲54个国家报告新冠肺炎确诊病例达1307444例,累计死亡31520例,累计治愈1045575例。 作为非洲疫情最严重的国家,南非近日疫情呈现向好迹象。南非总统拉马福萨8日表示,随着新冠疫情出现缓解迹象,经济活动逐渐走上正轨,南非政府今后的工作重点将转向发展经济。但南非卫生部长穆凯兹却对疫情表达担忧。穆凯兹指出,确诊病例数字下降固然可喜,但这并不代表南非就此可以高枕无忧,“我们正在担心疫情的反复。”他强调,在全球范围内,南非现在由第五位下降至第七位,这说明两件事情:“在南非,确诊病例数字正在下降;但在全球范围内,确诊病例数字仍在增长。”



心正,就会认同《全球数据安全倡议》

中国国务委员兼外长王毅星期二代表中国政府发起《全球数据安全倡议》,其内容包括八个方面,都是世界各国最关心、存有疑惑以及个别国家和力量以不正当方式炒作的热点关切。 比如,八点倡议中的第四点要求企业遵守当地法律,各国政府不得强制要求本国企业将境外产生、获取的数据存储在本国境内。第五点提出各国政府不得向企业或个人调取位于他国的数据。第七点要求企业不得在产品或服务中设置后门,非法获取用户数据。这些对各国在信息化时代的安全确实至关重要。

众所周知,互联网和数字经济发展迅猛,但是规则的建立未能及时跟进。何为数据安全,这是个可以有多种定义的开放概念。鉴于数字经济对人类整体经济活动有很强的渗透性,这个问题既很重大,也很容易产生误读,造成国与国之间的猜忌。 中国此时发起《全球数据安全倡议》,呼应了这个问题的紧迫性和它在全球范围内越来越突出的重要性。中国作为发展中的大国,又是信息技术走得比较快的国家,同时还有遭受外部质疑的经历,我们能够切身感受建立全球数据安全的重要意义,深知只有在这方面取得进

展,信息技术的全球化发展才是可持续的。 美国政府上个月提出5G“清洁网络”计划,要求电信运营商、移动应用程序、应用程序商店、网络云服务和海底电缆五大领域全面清除“不受信任的”中国设备和技术产品,并呼吁各国效仿。华盛顿显然在利用信息技术领域的规则缺失,试图围绕美国的利益构建网络安全的框架。因此可以说“清洁网络”是一个地缘政治产物,而非真正的全球数据安全计划。 王毅外长提出的八点倡议不是与美国开展零和博弈的针对性方案,它不是塞给世界的一道单选题,而是真

化解数据安全烦恼的人类共同行动倡议。在这个倡议中,没有主导者和被歧视者,也没有霸王条款,它就是清理了各国共同面对的安全风险,推动建立所有国家和企业都需平等遵守的规则。 相信每一个有数据安全担心的国家都会被八点倡议打动,认同那些问题的普遍性,也能看懂它们不具有对具体国家和企业的指向性。当前中美的一些争议毕竟只是阶段性的,它们会时过境迁,而全球数据安全则有着长期意义,打牢这个基础,人类社会必将减少很多烦恼,大量问题会在公开透明中减少冲击和破坏

力。 美国把地缘政治思维大规模带入技术领域,对华盛顿来说,瞄准了中国这个“战略竞争对手”,几乎一切都是零和的了。中国则不然,我们看到更多合作和共同繁荣的空间,《全球数据安全倡议》应该有美国的积极参与,它如何对人类社会安全产生影响。 对信息技术稍有所了解的人都知道,无论网络监听还是给设备和服务开后门,或者把他国用户的数据储存在位于本国的服务器上,美国都有更强的技术条件和更广泛的市场触角。美国如果能够尊重他国

数据安全方面起带头作用,无疑将是人类数字未来的福音。 “和”是中国哲学的精髓,21世纪的中国尤其反对在数字领域开展对抗。如果仔细看,这个世界不同部分之间的接口和桥梁要比鸿沟多得多,拒绝对抗思维,把沟通与合作往前推,我们会发现很多之前不敢相信的、积极的可能性。 全球数据安全是人类向数字世界纵深前行的必由之路。请不要用地缘政治目光审视它。数字世界里没有那么多地缘政治,那里更多的是各种真实的问题和需要认真给出的合作互惠解决方案。来源:环球时报